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Zadanie 1. (0-3)

Obszar standardow Opis wymagan

Korzystanie ze zrodet informacji o zyciu spotecznym — opisy
(IL.2)

Korzystanie z informacji
Wiadomosci: formy i prawidtowosci zycia spotecznego (1.1)

Poprawna odpowiedz:
A. nonkonformizm

B. ksenofobia
C. altruizm

3 p. — za przyporzadkowanie trzech poprawnych elementéw odpowiedzi

1 p. — za przyporzadkowanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi

0 p. —za brak odpowiedzi, przyporzadkowanie wszystkich niepoprawnych elementow
odpowiedzi

Zadanie 2. (0-3)

Korzystanie ze zrodet informacji o zyciu spotecznym — opisy
Korzystanie z informacji (IL2)

Wiadomosci: formy i instytucje zycia spotecznego (I.1)

Poprawna odpowiedz:
A. patrylinearna

B. partnerska
C. monogamiczna

3 p. — za przyporzadkowanie trzech poprawnych elementéw odpowiedzi

1 p. — za przyporzadkowanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi

0 p. —za brak odpowiedzi, przyporzadkowanie wszystkich niepoprawnych elementow
odpowiedzi

Zadanie 3. (0-3)

Korzystanie ze zrodet informacji o zyciu spotecznym
i politycznym — dane z badan opinii publicznej w formie
Korzystanie z informaciji wykresu (11.2)

Wiadomosci: problemy spoleczenstwa polskiego, kultura
polityczna (1.2 / 1.6)

Poprawna odpowiedz:
A. falsz

B. falsz
C. prawda

3 p. — za wskazanie trzech poprawnych elementow odpowiedzi
1 p. — za wskazanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi
0 p. — za brak odpowiedzi, wskazanie wszystkich niepoprawnych elementéw odpowiedzi
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Zadanie 4. (0-4)

Korzystanie ze Zrodet informacji o Zyciu spotecznym
Korzystanie z informacji | 1 politycznym — tekst popularnonaukowy (I1.2)
Wiadomoéci: naréd, formy zycia spolecznego (1.3 / I.1)

Przyktad poprawnej odpowiedzi:

e Pojgcie nardd jest bardziej zwiazane z emocjami niZ pojgcie spoteczenstwo.

e Narod jest wartoscia autoteliczna, a spoteczenstwo — instrumentalna.

e W sktad spoteczenstwa wchodza rézne narody. ale w sktad narodu nie wchodza rozne spoteczenstwa.
e Narod, w przeciwienstwie do spoteczenstwa, jest zwiazany z etnicznoscia.

4 p.—zapodanie czterech poprawnych elementow odpowiedzi
1 p. — za podanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi
0 p. — za brak odpowiedzi, podanie wszystkich niepoprawnych elementow odpowiedzi

Zadanie 5. (0-3)

Korzystanie ze zrodel informacji o zyciu spolecznym
i politycznym — tekst publicystyczny (I1.2)

Korzystanie z informacji
= ! Wiadomosci: struktura i problemy spoteczenstwa polskiego,

etnicznos¢ (1.2 / 1.3)

Poprawna odpowiedz:
A. kaszubska

1 p. — za podanie poprawnej odpowiedzi
0 p. — za brak odpowiedzi, podanie niepoprawnej odpowiedzi

B.3.,4

2 p. — za wskazanie dwoch poprawnych elementéw odpowiedzi

1 p. — za wskazanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi

0 p. — za brak odpowiedzi, wskazanie wszystkich niepoprawnych elementow odpowiedzi
lub wigcej niz dwoch elementéw odpowiedzi

Zadanie 6. (0-2)

Korzystanie ze Zrodet informacji o Zyciu spotecznym
i politycznym — dane z badan opinii publicznej w formie
Korzystanie z informacji wykresu (11.2)

Wiadomosci: atrybuty panstwa, warto$ci demokracji, kultura
polityczna (1.4 / 1.5 / 1.6)

Przyktad poprawnej odpowiedzi:

Postulowany wplyw spoleczenstwa na rzady jest znacznie wigkszy niz ocena realnego
wplywu. W pierwszym przypadku $rednia ocen z badania respondentéw (w skali 0-10)
wynosi 8, w drugim — 4,6.

2 p. — za podanie dwoch poprawnych elementéw odpowiedzi (porownania i uzasadnienie
danymi)

1 p. — za podanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi

0 p. — za brak odpowiedzi, podanie wszystkich niepoprawnych elementow odpowiedzi
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Zadanie 7. (0-2)

Korzystanie ze Zrodet informacji o zyciu spotecznym
Korzystanie z informacji |1 politycznym — tekst popularnonaukowy (IL.2)
Wiadomosci: ideologie i doktryny polityczne (1.6)

Poprawna odpowiedz:

A. konserwatyzm
B. Edmund Burke

2 p. — za przyporzadkowanie dwoch poprawnych elementow odpowiedzi

1 p. — za przyporzadkowanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi
0 p. —za brak odpowiedzi, przyporzadkowanie wszystkich niepoprawnych elementow
odpowiedzi

Zadanie 8. (0-2)

Korzystanie ze zrodet informacji o zyciu spotecznym
i politycznym — tekst popularnonaukowy (11.2)

Korzystanie z informaciji - — — - -
Wiadomosci: formy demokracji, formy uczestnictwa obywateli

w zyciu publicznym (1.5 / L.8)

Poprawna odpowiedz:
A inicjatywa ludowa (obywatelska inicjatywa ustawodawcza)
B. 100 tysigcy

2 p. — za podanie dwoch poprawnych elementow odpowiedzi

1 p. — za podanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi
0 p. — za brak odpowiedzi, podanie wszystkich niepoprawnych elementéw odpowiedzi

Zadanie 9. (0-3)

Korzystanie ze zrodet informacji o zyciu spotecznym
i politycznym — dane z badan opinii publicznej w formie
Korzystanie z informacji | wykresow (I1.2)

Wiadomosci: partie polityczne, kultura polityczna (1.6)

Poprawna odpowiedz:
A. falsz

B. prawda

C. falsz

3 p. — za wskazanie trzech poprawnych elementow odpowiedzi
1 p. — za wskazanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi
0 p. — za brak odpowiedzi, wskazanie wszystkich niepoprawnych elementow odpowiedzi
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Zadanie 10. (0-5)

Korzystanie ze zrodet informacji o zyciu spotecznym

o .. |1politycznym — tekst publicystyczny (I1.2)
Korzystanie z informacji

Wiadomoéci: formy demokraciji, partie polityczne, formy
uczestnictwa obywateli w zyciu publicznym, (1.5 /1.6 / 1.8)

Poprawna odpowiedz:
A. proporcjonalnos¢ (ordynacja proporcjonalna)

1 p. — za podanie poprawnej odpowiedzi
0 p. — za brak odpowiedzi, podanie niepoprawnej odpowiedzi

B. 8%

1 p. — za podanie poprawnej odpowiedzi
0 p. — za brak odpowiedzi, podanie niepoprawnej odpowiedzi

Platforma Obywatelska RP
Prawo i Sprawiedliwos¢

Ruch Palikota

Polskie Stronnictwo Ludowe
Sojusz Lewicy Demokratycznej
Mniejszo$¢ Niemiecka

oooooof‘)

3 p. — za podanie sze$ciu poprawnych elementéw odpowiedzi

1 p. — za podanie dwoch poprawnych elementéw odpowiedzi

0 p. — za brak odpowiedzi, podanie wszystkich niepoprawnych elementow odpowiedzi lub
jednego poprawnego elementu odpowiedzi

Zadanie 11. (0-3)

Czytanie ze zrozumieniem przepisow prawnych — fragmenty
Korzystanie z informacji | konstytucji (I1.7)

Wiadomosci: ustroj Rzeczypospolitej Polskiej, konstytucja (1.7)

Poprawna odpowiedz:
A art. 7
B. art. 4
C.art. 3

3 p. — za przyporzadkowanie trzech poprawnych elementéw odpowiedzi

1 p. — za przyporzadkowanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi
0 p. —za brak odpowiedzi, przyporzadkowanie wszystkich niepoprawnych elementow
odpowiedzi
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Zadanie 12. (0-1)

Wiadomosci i rozumienie | Organy wiadzy Rzeczypospolitej Polskiej (1.7)

Poprawna odpowiedz:
B.

1 p. — za wskazanie poprawnej odpowiedzi
0 p. —za brak odpowiedzi, wskazanie niepoprawnej odpowiedzi lub wigcej niz jednej
odpowiedzi

Zadanie 13. (0-3)

Wiadomosci i rozumienie |Organy wladzy Rzeczypospolitej Polskiej (I1.7)

Poprawna odpowiedz:

3 p. — za przyporzadkowanie szeSciu poprawnych elementow odpowiedzi

1 p. — za przyporzadkowanie dwoch poprawnych elementow odpowiedzi

0 p. —za brak odpowiedzi, przyporzadkowanie wszystkich niepoprawnych elementow
odpowiedzi lub jednego poprawnego elementu odpowiedzi

Zadanie 14. (0-2)

Rozpoznawanie waznych postaci zZycia publicznego, korzystanie

o | ze zrddet informacji o Zyciu politycznym — fotografie i notki
Korzystanie z informacji (112 / T1.4)

Wiadomosci: organy wladzy Rzeczypospolitej Polskiej (1.7)

Poprawna odpowiedz:
A. Tadeusz Mazowiecki
B. Jan Olszewski

2 p. — za podanie dwoch poprawnych elementow odpowiedzi
1 p. — za podanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi
0 p. — za brak odpowiedzi, podanie wszystkich niepoprawnych elementow odpowiedzi
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Zadanie 15. (0-3)

Wiadomosci i rozumienie | Organy wiadzy Rzeczypospolitej Polskiej (1.7)

Poprawna odpowiedz:
2. desygnowanie Prezesa Rady Ministrow przez Prezydenta RP
4. wygloszenie expose przez Prezesa Rady Ministrow
5. udzielenie przez Sejm wotum zaufania Radzie Ministrow bezwzgledna wigkszoscia gtosow
3 p. — za przyporzadkowanie trzech poprawnych elementow odpowiedzi
1 p. — za przyporzadkowanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi
0 p. —za brak odpowiedzi, przyporzadkowanie wszystkich niepoprawnych elementow
odpowiedzi

Zadanie 16. (0-3)

Korzystanie ze zrodet informacji o zyciu politycznym — mapa
Korzystanie z informaciji |1 notki (IL.2 /11.4)

Wiadomoéci: ustr6j Rzeczypospolitej Polskiej (1.7)

Poprawna odpowiedz:
A. podlaskie, 2

B. dolnoslaskie, 4

C. podkarpackie, 5

3 p. —za podanie trzech poprawnych elementow odpowiedzi (nazw wojewodztw i ich
numerow na mapie)

1 p. — za podanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi (nazwy wojewodztwa i jego
numeru na mapie)

0 p. — za brak odpowiedzi, podanie wszystkich niepoprawnych elementéw odpowiedzi

Zadanie 17. (0-4)

Organy samorzadu terytorialnego w Rzeczypospolitej Polskiej

Wiadomosci i rozumienie (L7)

Poprawna odpowiedz:
A. rada powiatu, zarzad powiatu
B. sejmik wojewodztwa, zarzad wojewodztwa

4 p. — za podanie czterech poprawnych elementow odpowiedzi
1 p. — za podanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi
0 p. — za brak odpowiedzi, podanie wszystkich niepoprawnych elementéw odpowiedzi
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Zadanie 18. (0-3)

Wiadomosci i rozumienie | Akty prawne, organy wiadzy Rzeczypospolitej Polskiej (1.9 / 1.7)

Poprawna odpowiedz:
A. Sejm

B. Rada Ministrow

C. rada gminy

3 p. — za przyporzadkowanie trzech poprawnych elementéw odpowiedzi

1 p. — za przyporzadkowanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi

0 p. —za brak odpowiedzi, przyporzadkowanie wszystkich niepoprawnych elementow
odpowiedzi

Zadanie 19. (0-2)

Wiadomosci i rozumienie | Akty prawne, organy wiadzy Rzeczypospolitej Polskiej (1.9 / 1.7)

Poprawna odpowiedz:

Dwie sposrod:

- Sejm

- Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej (Rzeczypospolitej / RP)
- Senat

2 p. — za podanie dwoch poprawnych elementow odpowiedzi

1 p. — za podanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi
0 p. — za brak odpowiedzi, podanie wszystkich niepoprawnych elementéw odpowiedzi

Zadanie 20. (0-1)

Wiadomosci i rozumienie |Sady, organy wtadzy Rzeczypospolitej Polskiej (1.10 /1.7)

Poprawna odpowiedz:
C.

1 p. — za wskazanie poprawnej odpowiedzi
0 p. —za brak odpowiedzi, wskazanie niepoprawnej odpowiedzi lub wigcej niz jedne;j
odpowiedzi

Zadanie 21. (0-3)

Czytanie ze zrozumieniem przepisow prawnych — fragmenty
konstytucji (I1.7)

Wiadomosci: sady, organy wladzy Rzeczypospolitej Polskiej
(.10 / 1.7)

Korzystanie z informacji
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Poprawna odpowiedz:
A. immunitet

1 p. — za podanie poprawnej odpowiedzi
0 p. — za brak odpowiedzi, podanie niepoprawnej odpowiedzi

B. 1,3
2 p. — za wskazanie dwoch poprawnych elementéw odpowiedzi
1 p. — za wskazanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi

0 p. — za brak odpowiedzi, wskazanie wszystkich niepoprawnych elementow odpowiedzi
lub wigcej niz dwéch elementow odpowiedzi

Zadanie 22. (0-3)

Wiadomosci i rozumienie | Dziedziny prawa, obywatel wobec prawa (1.9 / 1.12)

Poprawna odpowiedz:
A. falsz

B. prawda

C. falsz

3 p. — za wskazanie trzech poprawnych elementéw odpowiedzi
1 p. — za wskazanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi
0 p. — za brak odpowiedzi, wskazanie wszystkich niepoprawnych elementow odpowiedzi

Zadanie 23. (0-3)

Rozpoznawanie waznych postaci zycia publicznego, korzystanie

o | ze zrodel informacji o zyciu publicznym — fotografie i notki (IL.2
Korzystanie z informacji |, 1 4)

Wiadomosci: prawa cztowieka we wspoltczesnym swiecie (1.11)

Poprawna odpowiedz:

A. Dalajlama XIV (Tenziu Gjaco)

B. Matka Teresa z Kalkuty (Agnes Gonxha Bojaxhiu / Maria Teresa od Dzieciatka Jezus)
C. Martin Luther King

3 p. — za podanie trzech poprawnych elementéw odpowiedzi
1 p. — za podanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi
0 p. — za brak odpowiedzi, podanie wszystkich niepoprawnych elementow odpowiedzi
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Zadanie 24. (0-3)

Korzystanie ze zrodet informacji o zyciu politycznym — opisy

Kotzystanie z informacji | (IL2)

Wiadomosci: organizacje i instytucje migdzynarodowe (1.15)

Poprawna odpowiedz:

A Zgromadzenie Ogolne

B. Rada Bezpieczenstwa

C. Rada Gospodarczo-Spoteczna (Spoteczno-Gospodarcza / Gospodarcza i Spoleczna)

3 p. — za podanie trzech poprawnych elementow odpowiedzi

1 p. — za podanie jednego poprawnego elementu odpowiedz
0 p. — za brak odpowiedzi, podanie wszystkich niepoprawnych elementow odpowiedzi

Zadanie 25. (0-2)

Lokalizacja waznych wydarzen w czasie (I1.4)

Korzystanie z informacji | Wiadomosci: Polska w Europie, dziatanie Unii Europejskiej (I.13

/1.14)
Poprawna odpowiedz:
A.-O
B.—-P

2 p. — za wskazanie dwoch poprawnych elementow odpowiedzi

1 p. — za wskazanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi

0 p. — za brak odpowiedzi, wskazanie wszystkich niepoprawnych elementow odpowiedzi
lub wigcej niz dwéch elementéw odpowiedzi

Zadanie 26. (0-3)

Korzystanie ze zrodet informacji o zyciu spotecznym
i politycznym — dane z badan opinii publicznej w formie

Korzystanie z informaciji | wykresu, tekst strategii rzadowej (I1.2)

Wiadomosci: Polska w Europie, dziatanie Unii Europejskie;
(113 /1.14)

Przyktad poprawnej odpowiedzi:
A. Tak. Najwigkszy odsetek respondentéw uwaza, ze Europa powinna zjednoczy¢ si¢ jeszcze
bardziej. Jest to zgodne z dokumentem, z ktorego wynika, ze nalezy dazyc¢ do glgbszej integracii.

1 p. — za podanie poprawnej odpowiedzi
0 p. — za brak odpowiedzi, podanie niepoprawnej odpowiedzi

B.
e stabilizacja strefy euro
e przygotowanie Polski pod wzgledem ekonomicznym

2 p. — za podanie dwoch poprawnych elementow odpowiedzi
1 p. — za podanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi
0 p. — za brak odpowiedzi, podanie wszystkich niepoprawnych elementéw odpowiedzi
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Zadanie 27. (0-3)

Korzystanie ze zrodet informacji o zyciu spotecznym
i politycznym — mapa polityczna Europy (I1.2)

Korzystanie z informacji - — - - = —— —
Wiadomosci: dziatanie Unii Europejskiej, organizacje
migdzynarodowe (1.14 /1.15)

Poprawna odpowiedz:
1.D.
2.C.
3.A.

3 p. — za wskazanie trzech poprawnych elementow odpowiedzi

1 p. — za wskazanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi
0 p. — za brak odpowiedzi, wskazanie wszystkich niepoprawnych elementow odpowiedzi

Zadanie 28. (0-3)

Korzystanie ze zrodet informacji o zyciu spotecznym
Korzystanie z informacji | i politycznym — tekst popularnonaukowy (I1.2)

Wiadomosci: konflikty we wspolczesnym swiecie (1.16)

Przyktad poprawnej odpowiedzi:

e nie majac charakteru migdzypanstwowego, sa konfliktami wynikajacymi z identyfikacji
¢ trudno wyizolowa¢ osoby cywilne ze wzgledu na partyzancki charakter walk

e wykorzystanie dostgpnych narzgdzi jako broni

3 p. — za podanie trzech poprawnych elementéw odpowiedzi

1 p. — za podanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi
0 p. — za brak odpowiedzi, podanie wszystkich niepoprawnych elementow odpowiedzi

Zadanie 29. (0-2)

Odroznianie informaciji o faktach od opinii, korzystanie
ze zrodel informacji o zyciu spotecznym i politycznym (IL.4 /
Korzystanie z informacji | 11.2)

Wiadomosci: problemy wspotczesnego Swiata, problemy
spoteczenstwa polskiego (1.16 / 1.2)

Poprawna odpowiedz:
C.,D.

2 p. — za wskazanie dwoch poprawnych elementow odpowiedzi

1 p. — za wskazanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi

0 p. — za brak odpowiedzi, wskazanie wszystkich niepoprawnych elementow odpowiedzi
lub wigcej niz dwoch elementow odpowiedzi
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Zadanie 30. (0-2)

Czytanie ze zrozumieniem przepisow prawnych — fragmenty
konwencji (I1.7)

Korzystanie z informacji : — - — :
Wiadomosci: problemy wspotczesnego Swiata, prawa cztowieka

we wspolczesnym Swiecie (1.16 /1.11)

Przyktad poprawnej odpowiedzi:
e przesSladowania z powodu przekonan politycznych
e obawa przed przesladowaniem z powodow narodowosciowych

2 p. — za podanie dwoch poprawnych elementow odpowiedzi

1 p. — za podanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi
0 p. — za brak odpowiedzi, podanie wszystkich niepoprawnych elementéw odpowiedzi

Zadanie 31. (0-2)

Czytanie ze zrozumieniem przepisow prawnych — fragmenty
konstytucji (I1.7)

Wiadomosci: prawa cztowieka we wspolczesnym swiecie,
obywatel wobec prawa (I.11/1.12)

Korzystanie z informacji

Przyktad poprawnej odpowiedzi:

A. Przesladowanie cudzoziemca poza Polska i podstawa do jego wniosku o uzyskanie statusu
uchodzcy w wiazacej RP umowie migdzynarodowe;.

B. Prawo to nie przystuguje cudzoziemcom w sprawach dotyczacych uzyskania przez nich
azylu i statusu uchodzcy.

2 p. — za podanie dwoch poprawnych elementow odpowiedzi

1 p. — za podanie jednego poprawnego elementu odpowiedzi
0 p. — za brak odpowiedzi, podanie wszystkich niepoprawnych elementéw odpowiedzi

Zadanie 32. (0-1)

Korzystanie ze zrodet informacji o zyciu spotecznym
i politycznym — fotografia (I1.2)

Korzystanie z informacji - — ——— -
Wiadomosci: organizacje migdzynarodowe, prawa czlowieka

we wspotczesnym Swiecie (1.15 /1.11)

Poprawna odpowiedz:
B.

1 p. — za wskazanie poprawnej odpowiedzi
0 p. —za brak odpowiedzi, wskazanie niepoprawnej odpowiedzi lub wigcej niz jednej
odpowiedzi
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Zadanie 33. (0-15)

Formulowanie wypowiedzi pisemnej zawierajacej oceng procesow
spolecznych i politycznych i wskazanie propozycji rozwiazan
problemow (II1.1 / II1.3 / I1L.5)

Korzystanie z informacji: wskazywanie przyczyn i skutkow
procesow spotecznych i politycznych, rozpoznawanie problemow
swiata, korzystanie ze zrodel informaciji o zyciu spolecznym i
politycznym (IL.5 / I1.6 / 11.2)

Wiadomosci: problemy wspotczesnego Swiata, prawa cztowieka
(I1.16 / 1.11)

Tworzenie informacji

Temat: Scharakteryzuj problem uchodzstwa w aspekcie politycznym, spoleczno-
-kulturowym i ekonomicznym. Zaproponuj dzialania instytucji krajowych i unijnych
mogqce przyczyni¢ si¢ do integracji uchodzcéw ze spoleczenstwami europejskimi.
Odwolaj si¢ do materialow zrodlowych z zadan 30-32.

Charakterystyka problemu uchodzstwa w aspekcie politycznym, spoleczno-kulturowym
i ekonomicznym (0-9)

9 p. — za wskazanie przyczyn uchodzstwa i pelna charakterystyk¢ problemu w panstwie
przyjmujacym w trzech aspektach

3 p. — za wskazanie przyczyn uchodzstwa i pelna charakterystyke problemu w panstwie
przyjmujacym w jednym aspekcie

2 p. —za pelna charakterystykg problemu w panstwie przyjmujacym lub za wskazanie
przyczyn uchodzstwa i niepelna charakterystyke problemu w panstwie
przyjmujacym w jednym aspekcie

1 p. — za niepelna charakterystyke problemu w panstwie przyjmujacym lub za wskazanie
przyczyn uchodzstwa w jednym aspekcie

Propozycja dzialan instytucji krajowych oraz instytucji unijnych mogacych przyczynié¢
si¢ do integracji uchodzcéw ze spoleczenstwami europejskimi (0—4)

4 p. — za po dwie propozycje dziatan instytucji kazdego rodzaju
2 p. — za dwie propozycje dziatan instytucji jednego rodzaju
1 p. — za jedna propozycj¢ dziatan instytucji jednego rodzaju
Wykorzystanie materialéw zrodltowych (0-1)
1 p. — za poprawne powolanie si¢ na minimum dwa materialy zrodtowe

Poprawny jezyk i forma wypowiedzi (0-1)

1 p.—za pracg napisana jegzykiem w pelni komunikatywnym, z uporzadkowanym,
logicznym wywodem



